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ОСОБЛИВОСТІ ЗБЕРЕЖЕННЯ ЛІКАРСЬКОЇ ТАЄМНИЦІ І ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА ЇЇ РОЗГОЛОШЕННЯ. 

Басенко Ю. І., Алексєєв О. Г. 
Запорізький державний медичний університет 

Актуальність: У процесі розвитку і становлення громадянського суспільства в Україні найбільша увага приділяється 
захисту прав особистості, в тому числі захисту прав пацієнтів. Забезпечення охорони лікарської таємниці найважливіший 
прояв морального обов'язку і моральної відповідальності лікаря його правовий обов'язок. Важливість проблеми зростає у 
зв'язку з розвитком в державі демократії. Широке впровадження комп'ютерних технологій обробки медичної інформації в 
різних медичних установах, розвиток медичного страхування ускладнюють захист відомостей. У зв'язку з суспільною 
небезпекою розголошення лікарської таємниці в даний час введена кримінальна відповідальність для осіб, що розголосили 
без належної підстави конфіденційні відомості про пацієнта. Мета: Аналіз проблеми збереження лікарської таємниці і 
забезпечення права пацієнта на її нерозголошення. Матеріал та методи: нормативно-правова база, аналізу, синтезу, 
порівняльно-правовий. Отримані результати. Проблема збереження лікарської таємниці залежить не тільки від міри 
покарання але й від морально-етичних поглядів лікаря. Кожен лікар має володіти оптимальним рівнем спеціальних правових 
знань, а також установа в якій працює лікар повинна спільно з професійними медичними асоціаціями вести правовиховну та 
правоосвітню роботу в колективах. Якщо превентивні заходи не допомагають потрібно застосовувати заходи дисциплінарної 
або кримінальної відповідальності. Висновки. Таким чином, необхідно посилити та чітко регламентувати міру покарання 
лікаря за заподіяння пацієнту у тому числі і моральної шкоди, що завдана в наслідок неналежного виконання лікарем своїх 
обов’язків, оскільки, незважаючи на те, що поняття моральної шкоди є оціночним, кожна особа, у тому числі і лікар повинна 
нести співрозмірну відповідальність за свої дії. 
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